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Kukovica. 
Med vsemi znanimi ticami ni nobene, da bi dajala 

toliko prilike praznim veram in neumnim vražam, kakor 
čudna tica kukovica . 

Kukovica se prišteva preselivnim ticam, to je, tistim, 
ktere se m naših krajih pozimi preživiti ne morejo, zato v 
jeseni odfnas pobegnejo, se preselijo v gorke kraje, kjer 
najdejo potrebni živež. Kukovica zapusti naše kraje preti 
koncu mesca velikoserpana in pride spet v začetku velik©-
travna, kuka pa le do konca rožnika. 

Veliko je ljudi, kteri pazijo o prihodu kukovice, ko
l ikokrat bo pervič zakukala. Pravijo, kolikorkrat ku
kovica zakuka, toliko let bo še človek ž i v e l , kteri jo 
pervikrat sliši kukati spomladi. Kadar gospodar spomladi 
pervič kukovico sliši, pazno šteje, kolikokrat je zakukala, 
potem hitro šteje d na rje , ktere ima ravno takrat v aržetu, 
ker ima neumne misli, kolikokrat je kukavica zakukala, toli
kokrat se bodo pomnožili njegovi dnarci v žepu. Kmetiški 
ljudje pravijo, če spomladi kukovica pogostoma kuka, po
meni dobro l e t i n o , če poredkoraa kuka, pomeni pa slabo. 

Kukovici prilastujejo tudi, da vreme prerokuje. Kadar 
kuka zvečer, pomeni, da bo lepo vreme; kadar kuka zju
traj, pomeni, da bo deževno vreme. 

Nobene tiče glas ni tako podoben človeškemu glasu, 
kakor glas kukovice. Le škoda, da nima več ko dva glasa, 
8 kterima vedno le sama sebe imenuje, ko pravi „kuku". 

Nekteri so pisali od kukovice, da je nemarna, zani-
kerna tica, ktera nič ne skeibi za svojo rodbino in le druge 
tiče nadležje mlade kukovice rediti. Drugi so pisali od ku
kovice, da ona tega ue dela iz nemarnosti in zanikernosti, 
ampak ona je tako stvarjena, da ne more jajc valiti. Njeni 
životek je neki tako ustvarjen, ako bi se v gnjezdo na 
jajce vsedla, da bi jih precej poterla in zdrobila, zato je 
prisiljena, to delo drugim ticam prepušati. 

Da kukovica nikoli gujezda ne naredi in jajc nikoli 
sama ne leže, je vsakemu znano. Ona potakne jajčica v 
gnjezda drugih tic, da jih valijo in potem mlade kukovice 
redijo. Najrajši dene jajca v gnjezdo penice, pastarice Je
senice ali pa kake druge majhne tiče. Kadar se tički iz
valijo, jim stare tiče pridno donašajo potrebnega živeža; ker 
je pa mlada kukovica veliko večja od drugih tovaršev, tudi 
več živeža potrebuje. Kaj naredi, da več dobi? Gre in po-
meče iz gnjezda vse tovarše, da stari le samo kukovici 

donašajo živeža, ker so tako bedasti in mislijoa, da je kuko
vica res njihove rodbine. 

Pametne tiče, varujte se kukovice! Višnjogorski. 


